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COMISIÓN ESPECIAL DE SEGUIMIENTO A 

EMERGENCIAS Y GESTIÓN DE RIESGO DE DESASTRES 
(Periodo Anual de Sesiones 2020 – 2021) 

(2da Legislatura Ordinaria)   

 

A G E N D A 
 

19 SESIÓN EXTRAORDINARIA 
Fecha  : Martes 5 de enero de 2021. 
Hora  : 09:00 a.m. 
Modalidad  : Virtual - Plataforma Microsoft 

  Teams. 
 

I. APROBACIÓN DE ACTA.        
 
II.  ORDEN DEL DÍA:  
 

II.1 Informe de la señora PILAR ELENA MAZZETTI SOLER, Ministra de Salud: 
 

Temas: 
 

1. Reporte de las acciones y resultados obtenidos por la Comisión Multisectorial 
encargada de realizar el seguimiento de las acciones orientadas al desarrollo, 
adquisición, donación y distribución de vacunas y/o tratamiento contra la Covid-19, 
creada mediante Resolución Suprema N° 79-2020-RE. 

2. Reporte de la situación actual de convenios suscritos con laboratorios 
proveedores de las vacunas contra la Covid-19, para su disponibilidad en el Perú. 
¿Con qué empresas se ha tratado la compra de vacunas contra la Covid-19? 
Precisar cronológicamente en cada caso conversaciones, cartas, cartas 
adicionales, acuerdos preliminares – preacuerdos, acuerdos, convenios, contratos 
(compra anticipada y otros). 

3. ¿Quiénes fueron y actualmente quiénes son los funcionarios públicos encargados 
del trato con empresas vendedoras de vacunas contra la Covid-19?, y ¿cómo 
fueron designados? 

4. ¿En qué momento se constituyó el denominado Comando Vacuna?, ¿quiénes lo 
integran?, ¿qué recomendaciones ha formulado al Poder Ejecutivo y sectores 
concernidos para la compra de vacunas contra la Covid-19? Explicar el carácter 
vinculante o no vinculante de lo actuado por el Comando Vacuna, y precisar si 
algún representante del Sector Salud lo integró o lo integra en la actualidad. 

5. ¿A cuánto asciende la asignación presupuestal en el presente Ejercicio Fiscal 
para la compra de vacunas contra la Covid-19?, ¿cuánto se ha ejecutado a la 
fecha?, y ¿cuál es la previsión presupuestal para dicha compra para el 2021? 

6. En relación al pliego de condiciones vinculantes suscrito con Pfizer Inc. y 
BioNTech, para la compra de 9.9 millones de dosis ¿Cuál es la causa de que el 
gobierno no logró la suscripción de este acuerdo definitivo con Pfizer, en el 
plazo estipulado? 

7. ¿Cuáles son las garantías y condiciones que ustedes negociaron o coordinaron 
para una entrega oportuna de vacunas para el país, según lo señalado en el 
artículo 3 del Decreto de Urgencia 110-2020? 

 
 
 

Cong. LEONARDO INGA SALES 
Presidente 

Comisión Especial de Seguimiento a Emergencias y 
Gestión de Riesgo de Desastres 

CR/CESGERD-C19-ST-EP-DV. 


